



GOVERNO DO ESTADO DE MINAS GERAIS
UEMG UNIVERSIDADE DO ESTADO DE MINAS GERAIS
Programa Institucional de Bolsas de Iniciação à Docência

Processo SEI nº 2350.01.0001656/2021-19

PRIMEIRA RETIFICAÇÃO DO EDITAL UEMG Nº 25/2021

SELEÇÃO ESTUDANTES PARA PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSA DE INICIAÇÃO À DOCÊNCIA PIBID

SUBPROJETO LETRAS/ LÍNGUA PORTUGUESA - UNIDADE ACADÊMICA DE PASSOS

A Pró-Reitoria de Graduação, no uso de suas atribuições regimentais, faz saber aos interessados a Primeira Retificação do Edital Nº 25/2021, por meio da qual fica reaberto o prazo para as inscrições e altera-se o cronograma do processo seletivo.

Onde se lê:

5. DO PERÍODO E FORMA DE INSCRIÇÃO DOS CANDIDATOS

5.1. O aluno candidato à bolsa deverá efetivar sua inscrição no Subprojeto Letras/Língua Portuguesa da Unidade Acadêmica de Passos no período de 08/10/2021 a 15/10/2021 pelo link:

<https://docs.google.com/forms/d/1GciXM04nzINfOuxtsw-DZR2g9C8aN4jLmGOMwTP6QHY/edit>

5.2. A documentação necessária completa deverá ser anexada ao formulário de inscrição.

Leia-se:

5. DO PERÍODO E FORMA DE INSCRIÇÃO DOS CANDIDATOS

5.1. O aluno candidato à bolsa deverá efetivar sua inscrição no Subprojeto Letras/Língua Portuguesa da Unidade Acadêmica de Passos no período de 08/10/2021 a 27/10/2021 pelo link, sem prejuízo das inscrições já efetivadas no prazo anterior: <https://docs.google.com/forms/d/1GciXM04nzINfOuxtsw-DZR2g9C8aN4jLmGOMwTP6QHY/edit>

5.2. A documentação necessária completa deverá ser anexada ao formulário de inscrição.

Onde se lê:

8. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

DATA	ETAPA
------	-------

05/10/2021	Divulgação do Edital PIBID/UEMG nº-25/2021;
08/10/2021 a 15/10/2021	Inscrição dos candidatos;
18/10/2021	Divulgação das inscrições homologadas;
20/10/2021	Divulgação do resultado preliminar;
21 e 22/10/2021	Período para apresentação de recursos;
25/10/2021	Divulgação do resultado final.

Leia-se:

8. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

DATA	ETAPA
05/10/2021	Divulgação do Edital PIBID/UEMG nº-25/2021;
08/10/2021 a 15/10/2021	Inscrição dos candidatos;
18/10/2021 a 27/10/2021	Reabertura do Prazo de Inscrição dos candidatos;
04/11/2021	Divulgação das inscrições homologadas;
08/11/2021	Divulgação do resultado preliminar;
09 e 10/11/2021	Período para apresentação de recursos;
12/11/2021	Divulgação do resultado final.

Belo Horizonte, 18 de outubro de 2021.

Andréa Silva Gino
Coordenadora Institucional PIBID

Michelle Gonçalves Rodrigues
Pró-Reitora de Graduação



Documento assinado eletronicamente por **Andréa Silva Gino, Professora de Educação Superior**, em 18/10/2021, às 16:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



Documento assinado eletronicamente por **Michelle Gonçalves Rodrigues, Pró-Reitora de Ensino**, em 18/10/2021, às 16:13, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 47.222, de 26 de julho de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.mg.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **36729728** e o código CRC **14D966A7**.

Criado por [69524130653](#), versão 21 por [06598499682](#) em 18/10/2021 15:48:46.